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2010 Faculty Symposium Evaluation 
Results Overview  

 1. How effective was the 2010 Symposium in addressing the topics of the New Normal?  

Top number is the count of 
respondents selecting the 
option. 
Bottom % is percent of the 
total respondents selecting 
the option.
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 2. How many previous UGA Faculty Symposiums have you attended?  

none  19 58%

1  3 9%

2  2 6%

3  3 9%

4 or more  6 18%

 12. How often should future symposiums be scheduled?  

Every year  28 90%

Every other year  2 6%

Every three years     0 0%

As needed  1 3%

 13. When during the year should these symposiums be sheduled?  

March  23 77%

April  6 20%

May  4 13%

September  5 17%

October  3 10%

November  1 3%


